

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Південного міжрегіонального головного управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні від 30.08.2021 № 31

УМОВИ

проведення конкурсу на зайняття посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста відділу економічної діяльності управління економіки, бухгалтерського обліку та звітності Південного міжрегіонального головного управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<p>Складання бюджетних запитів до проекту Державного бюджету України за відповідними бюджетними програмами.</p> <p>Планування та розробка планів асигнувань, підготовка кошторису доходів і витрат та економічно – обґрунтованих розрахунків до них.</p> <p>Готує та надає до органу Державної казначейської служби України заяви та інші документи для відкриття та закриття рахунків, картки із зразками підписів та відбитка печатки</p> <p>Участь у складанні бюджетної звітності.</p> <p>Веде облік штатної чисельності працівників та складає штатний розпис Міжрегіонального головного управління.</p> <p>Розглядає проекти договорів, обґрунтувань до них на відповідність кошторисним призначенням та бюджетній класифікації.</p> <p>Здійснює облік платних послуг, в тому числі адміністративних послуг, які надаються Міжрегіональним головним управлінням. Проводить звірки взаємних розрахунків по даним послугам.</p> <p>Розглядає листи, заяви, службові записки відносно своїх службових обов'язків.</p> <p>Готує документи на повернення помилково або надміру зарахованих до бюджету зборів, платежів та інших доходів бюджету.</p> <p>Виконує інші функції з ведення економічної діяльності органу відповідно до Положення про відділ економічної діяльності Міжрегіонального головного управління.</p>
Умови оплати праці	<p>посадовий оклад – 5500,00 грн;</p> <p>надбавка до посадового окладу за ранг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів» (зі змінами);</p> <p>надбавки та доплати (відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу»)</p>

керівником державної служби переможця (переможців) конкурсу (із зазначенням електронної платформи для комунікації дистанційно)		кандидата
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу		Кравченко Антоніна Валеріївна, телефон: 067-793-80-60, personal@pmgu.dpss.gov.ua
Кваліфікаційні вимоги		
1	Освіта	ступінь вищої освіти ступеня не нижче молодшого бакалавра або бакалавра за спеціальністю економіки/фінанси
2	Досвід роботи	не потребує
3	Володіння державною мовою	вільне володіння державною мовою
Вимоги до компетентності		
Вимога		Компоненти вимоги
1	Досягнення результатів	<ul style="list-style-type: none"> - здатність до чіткого бачення результату діяльності; - вміння фокусувати зусилля для досягнення результату діяльності; - вміння запобігати та ефективно долати перешкоди
2	Відповідальність	<ul style="list-style-type: none"> - усвідомлення важливості якісного виконання своїх посадових обов'язків з дотриманням строків та встановлених процедур; - усвідомлення рівня відповідальності під час підготовки і прийняття рішень, готовність нести відповідальність за можливі наслідки реалізації таких рішень; - здатність брати на себе зобов'язання, чітко їх дотримуватись і виконувати
3	Самоорганізація та самостійність в роботі	<ul style="list-style-type: none"> - уміння самостійно організувати свою діяльність та час, визначати пріоритетність виконання завдань, встановлювати черговість їх виконання; - здатність до самомотивації (самоуправління); - вміння самостійно приймати рішення і виконувати завдання у процесі професійної діяльності
Професійні знання		
Вимога		Компоненти вимоги
Знання законодавства		Знання: Конституції України; Закону України «Про державну службу»; Закону України «Про запобігання корупції»; Закону України «Про звернення громадян»; Закону України «Про доступ до публічної інформації» та іншого законодавства.